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Ata Ordinária nº 034/2019 

 

 ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 18 DE NOVEMBRO DE 2019.  

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove (2019), às 

dezenove horas, realizou-se a trigésima quarta (34ª) Sessão Ordinária, do 

Terceiro (3º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mampituba, sob a presidência do Vereador Jailson dos Santos e secretariada 

pela Vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira Pela folha de comparecimento 

verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 

(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (MDB), Nilto Luiz 

Brocca Bertoti (MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT),  

Rudnei Alves de Oliveira (MDB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão 

Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da trigésima terceira (33a) 

Sessão Ordinária, realizada em onze de novembro de dois mil e dezenove. 

Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: Ofício nº 279/2019, 

oriundo do Poder Executivo que encaminha balance do mês de outubro do corrente ano. 

Ofício nº281/2019, oriundo do Poder Executivo que encaminha Projetos de Leis para 
apreciação e votação desta Casa Legislativa. Ofício nº 094/2019, oriundo da Secretaria 
de Saúde que convida o Presidente e demais vereadores para a solenidade de 
inauguração da Ampliação e Reforma da Unidade Básica de Saúde central na data de 22 

e novembro de 2019 às 17 horas. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): 
Projeto de Lei nº 054/2019, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR POR TEMPO DETERMINADO, POR 
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei nº 
055/2019, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA A REALIZAÇÃO DE 
CONVÊNIOS DE COOPERAÇÃO COM O ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL COM A 
AGÊNCIA ESTADUAL DE REGULAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DELEGADOS DO 
RIO GRANDE DO SUL PARA A REGULAÇÃO DO SERVIÇO DE ABASTECIMENTO DE 
ÁGUA E ESGOSTAMENTO SANITÁRIO PRESTADO PELO DEMAEM 
(DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO DE MAMPITUBA) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): Projeto de 
Lei nº 052/2019, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA PRORROGAÇÃO DE 
PRAZO DE CONTRATOS TEMPORÁRIOS DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO 
AUTORIZADOS PELA LEI Nº 948/2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de 
Lei nº 053/2019, de autoria do Poder Executivo que “ESTIMA RECEITA E FIXA A 
DESPESA DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA PARA O EXERCÍCIO DE 2020.” 
Expediente: Vereador Jailson dos Santos (MDB): Iniciou cumprimentando o 
Presidente e os demais colegas vereadores e vereadora, o Secretário da Saúde 
Ricardo dos Santos, Presidente do MDB, servidores desta Casa Legislativa, seu 
Valdevino e o Giovane. Falou que esteve presente no dia quatorze, no primeiro 
jantar familiar do Centro de Convivência de Vila Brocca, onde estavam presentes 
várias autoridades, o vereador disse que foi um belo jantar em família. Agradeceu 
a Secretária pelo convite, o jantar foi um sucesso, as famílias participaram e isso 
é muito importante para a sociedade. Parabenizou os brigadianos de Mampituba, 
pois a brigada militar está completando cento e oitenta e dois anos. Pediu que 
fosse colocado na ordem do dia o Projeto de Lei nº 052/2019 e o 054/2019. 
Mencionou que tem em suas mãos o convite para a inauguração e ampliação da 
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reforma da Unidade Básica de Saúde do centro de Mampituba. Agradeceu ao 
Secretário pelo trabalho que ele vem desenvolvendo. Agradeceu a todos os 
colegas, funcionários, público da Secretaria de Saúde, o mesmo se sente em 
família nessa Secretaria, pois trabalha a oito anos junto com seu colega Rudnei, 
onde ele crê que prestam um belo trabalho a população. Comentou que alguns 
anos atrás os governos do Estado e Federal enviavam muitas verbas para todos 
os municípios e como agora todos sabem estão cortando essas verbas e não 
estão repassando. Para ele, administrar uma prefeitura e/ou secretaria, com 
verbas e dinheiro é fácil, ele quer ver fazer com pouco dinheiro. Convidou os 
jovens de vinte a vinte e nove anos se dirijam aos postos de saúde para fazer a 
vacina do sarampo, que será disponibilizada do dia dezoito até o dia trinta de 
novembro. Finalizou agradecendo.  Ordem do Dia: Pedido Verbal do vereador 
Jailson dos Santos para que sejam incluídos na ordem do dia os Projetos de Leis 
nº 052/2019 e 054/2019: Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 052/2019, de 

autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE 
CONTRATOS TEMPORÁRIOS DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO 

AUTORIZADOS PELA LEI Nº 948/2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei nº 054/2019, de autoria do Poder Executivo que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR POR TEMPO 
DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 

37, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por 
unanimidade. Comunicados: O vereador Paulo Ribeiro Boff convidou os 
vereadores para participarem do culto de posse do pastor Bento Selau Barbosa, 
que será no dia dezenove de novembro às dezenove horas e trinta minutos na 
Igreja Assembleia de Deus. O vereador Jailson dos Santos informou que a 
inauguração da ampliação e reforma da Unidade Básica de Saúde de Mampituba 
será no dia vinte e dois de novembro as dezessetes horas.  Não havendo mais 
nenhum comunicado o Presidente encerrou a presente 
sessão:___________________________________________________________
________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________
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